

ΑΙ ΑΝΑΣΚΑΦΑΙ ΔΙΑ ΤΟΝ ΘΑΩΝ ΤΟΥ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, (Σεπτέμβριος). Ύστερα από 4 δολιχίων μηνών ανασκαφών εις την κεντρικήν πλατείαν Σέσιλ της 'Αλεξανδρείας, λόγω των ανασκαφών του εργασιού...

Ο ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΤΗΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΟΛΜΗΡΟΣ, ΕΥΛΥΓΙΣΤΟΣ ΚΑΙ... ΟΡΕΙΒΑΤΗΣ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ Σεπτέμβριος. Στο δλο θέμα του Κογκρέσου προέβλεπε ο ρόλος διεραματίας και διαδραματίζει καθως είναι γνωστό...

Είνα εξύμνος, δυναμικός, ευφάνταστος και λέγεται ότι το έργο του συχνά φαίνεται ως να αποτελεί άσκησι ομοιοβία, αλλά ο ίδιος μπορεί να αποδείξει ποια υπήρξαν τα αποτελέσματά του.

Ο Ντάγκ Χάμερκελντ γεννήθηκε στην πόλι Γένουα της Σουηδίας το 1905. Τέταρτος γυιός του πρωθυπουργού της Σουηδίας κατά τον πρώτο παγκόσμιο πόλεμο...

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 3ης σελίδος της τοπικής της οικονομίας. Μία πολιτεία στην οποία επιτοπίως ζεδοούνται εκατοντάδες εκατομμύρια δραχμίων, από Έλληνες και ξένους, σε προμήθειες και σε κατασκευές επιτοπίους. Μία πόλη, που μέσα σ' ένα τρίμηνο, ζή και δέχεται την κίνησι τουλάχιστον 70-100 χιλιάδων ξένων...

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΟΙΗΤΕΣ, ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΜΩΣ ΠΟΙΗΣΙΣ;

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 3ης σελίδος γράφουν στίχους. Μά μήπως δεν θα πρέπει έτσι, να διεκδικήσουμε και όλοι οι άνθρωποι, γραμματισμένοι ή όχι, τον τίτλο του ποιητού; Κάθε μέρα του βίου μας που πορευόμαστε έρχονται στιγμές, που βλέπουμε με διαφορετικό φακό τα αντικείμενα...

Λήνη στην ψυχή, να γνωρίσουμε τον τόσο άγνωστο εαυτό μας; Κάνουμε τότε μια πράξη ένα έργο Τέχνης, άσχετα αν αυτό λέγεται φιλοσοφία ή ποίηση. 'Όσοι δὲν θα εμιαστε δίκαιοι, αν λέγαμε αυτό. 'Η ποίηση μοιάζει με μία μεγάλη πυραμίδα. Και μεις μιλάμε αυτή την ώρα για την κορυφή της πυραμίδας που είναι ορόσημο και φάρος, που σ' αυτήν αράζει η κιβωτός της πανανθρώπινης έκφρασης...

Η ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΠΡΑΞΙΣ ΤΟΥ ΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΙΩΝ. Δέν υπάρχει καμία σοβαρά αντίνομιαία στη δοκιμαστική αποπράξις των άρχιστων 2.500.000 στερλινών της ανατολικής περιοχής της Λιμανοβλάστησης...

ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ-ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ-ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΣΠΥΡΟΥ ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ

ΛΥΚΕΙΟΝ "ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ," ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 2 και ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΕΝ ΠΑΤΡΑΣ Τηλ. 20-95

Γονείς και Κηδεμόνες Το 'ΛΥΚΕΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ' θα λειτουργήσει κατά το νέο σχολικό έτος εις το ήλιόλυστον και υγιεινόν οίκημα, Παντανάσσης 2 και 'Αγίου 'Ανδρέου. Περιλαμβάνει: Νηπιαγωγείον, πλήρες Δημοτικόν Σχολείον, τμήματα 'Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσης και Οικογενειακόν Οικοτροφείον.

ΓΑΛΛΙΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΙ ΓΕΩΡΓ. & ΑΙΚ. ΚΑΪΤΑΤΖΙΔΗ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ - ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 126 ΔΙ ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΗΡΧΙΣΑΝ

ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΣΧΟΛΑΙ 'ΠΡΩΤΕΥΣ' (ΑΝΕΓΧΟΡΙΣΜΕΝΑΙ ΚΑΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΑΙ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ)

- 1) ΜΕΣΗ ΣΧΟΛΗ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 2) ΜΕΣΗ ΣΧΟΛΗ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 3) ΣΧΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΩΝ 4) ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΩΝ

Πού φωνίζεις τα βιβλία σου Κώστα; πού άλλου; ΣΤΟΥ Χ. & Ι. ΚΑΓΙΑΦΑ ΕΡΜΟΥ 14

ΕΙΔΗ ΣΧΕΔΙΑΣΕΩΣ ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΡΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ Κ.Χ. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΝΥΦΙΚΑ ΜΕΛΛΟΝΥΜΟΙ Θέλετε ένα νυφικό φτηνό, άρατο, με μόδα και τέχνη; 'Η δεσποινίς ANNA ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, μόδιστρια Κοπτικής και Ραπτικής Γεωμετρικής της Σχολής Γιοσπανάλης, σας προσφέρει όλα τα νεώτερα και μοντέρνα νυφικά.

ΕΛΙΟΧΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Παρασκευάζομεν σε όλες τις αποχρώσεις. Τιμαί άουναγοίνιστοι. Ποιότητες έγγυημένες. 'Υλικά δια στεφανοποίησης ΤΑΡΑΤΣΩΝ και ΤΟΙΧΩΝ και άπαντα τα είδη υδροχρωματισμού και ελαιοχρωματισμού εις πλυσίνας ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΠΛΗΝΣΙΣ ΛΙΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΣΤΡΟΥΓΓΑΡΗΣ ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 14

Colgate με Gardol ή 'Οδοντόκρεμα που ΣΤΑΜΑΤΑ ΤΗΝ ΚΑΚΟΣΜΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΑ ΤΗΝ ΤΕΡΗΔΟΝΑ

ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 5 ΤΗΛΕΦ. 44-18 ΠΑΤΡΑΙ Τ. ΛΟΓΟΘΕΤΗ Γ. ΖΕΡΒΟΥ-ΣΠΕΤΣΕΡΗ Χ. ΖΕΡΒΟΥ-ΣΑΒΒΑΝΗ

ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΣΧΟΛΑΙ ΛΟΥΝΤΖΗ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΑΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑΣ και ΜΕΣΗ ΣΧΟΛΗ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΘΝΙΚΟΝ ΩΔΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΕΓΧΟΡΙΣΜΕΝΟΝ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 67

ΠΙΑΝΟ - ΒΙΟΛΙ - ΚΩΝΗΤΙΚΗ - ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ - ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ - ΑΡΜΟΝΙΑ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΕΚΚΑΝΗΣΙΑΣΤΙΚΗ - ΕΝΟΡΓΑΝΩΣΙΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ. ΣΧΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΙΚΗΣ Δ. Ε.

Ο Ιατρός ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΘ. ΚΕΚΚΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ τ. ΙΑΤΡΟΣ 'ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ, ΑΘΗΝΩΝ

ΚΑΙΝΙΚΗ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΝΓΟΛΟΓΙΚΗ Γ. ΤΣΑΧΑΝΙΔΗΣ

Ο Ιατρός DR. Τ. Κ. ΜΠΑΡΤΣΟΚΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΚΑΙΝΙΚΗ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΝΓΟΛΟΓΙΚΗ Γ. ΤΣΑΧΑΝΙΔΗΣ

Ο Ιατρός DR. Τ. Κ. ΜΠΑΡΤΣΟΚΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Colgate με Gardol ή 'Οδοντόκρεμα που ΣΤΑΜΑΤΑ ΤΗΝ ΚΑΚΟΣΜΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΑ ΤΗΝ ΤΕΡΗΔΟΝΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ ΣΩΤΗΡΧΟΠΟΥΛΟΥ ΓΟΝΕΙΣ, Προσέξτε! Το ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ ΣΩΤΗΡΧΟΠΟΥΛΟΥ ΕΠΕΤΥΧΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗΝ ΘΕΣΙΝ. ΜΗ ΠΑΡΑΣΥΡΕΣΘΕ! Είναι το μόνον που διαθέτει ό,τι χρειάζεσθε για τα παιδιά σας. Κήπο, άνθη, φώς, ήσυχία, ήλιο, εργασία, ειλικρίνεια, ΙΣΤΟΡΙΑ.